*"МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ"*11 ИЮЛЯ 2012 ГОДА 2

НАМ ПИШУТ...

По-прежнему в редакцию газеты приходит немало писем наших читателей. Жители района делятся с нами своими проблемами, заботами, радостями и надеждами.

КОГДА ЖЕ ОБКОСЯТ СОРНЯКИ?!

М.Н. Шестопалов из с. Петропавловка жалуется на то, что дорога по его селу сильно заросла сорняком. К тому же грунтовка, по которой Михаилу Николаевичу, инвалиду-колясочнику, приходится передвигаться, давно не выравнивалась. Мы позвонили главе МО «Амосовский сельсовет» Т.В. Ивановой, которая сообщила, что дорога к дому М.Н. Шестопалова уже обкошена. Дальше по селу, действительно, разросся сорняк. Татьяна Викторовна пообещала, что в ближайшее время обратится в ЗАО «Медвенское ДЭП» и решит данную проблему, а также попросит дорожников прогрейдировать участок грунтовки, о котором упоминает Михаил Николаевич.

ТАКИЕ ВСТРЕЧИ ГРЕЮТ ДУШУ

Пенсионерка Р.П. Головина (с. Гахово) пишет нам: «Спасибо, что сохранили в селе клуб! Селянам есть где собраться и пообщаться». Далее женщина рассказывает о прошедшей недавно встрече выпускников Гаховской школы 1972 и 1977 годов. Эти люди не виделись несколько десятилетий. Сколько было воспоминаний, слёз радости! Каждый выпускник рассказывал о своей жизни. К месту, где была школа, отнесли цветы... На встречу выпускники пригласили всех своих учителей. И они в свою очередь были очень благодарны за такое внимание.

ВНУК ПОШЕЛ В АРМИЮ!

Из с. Гахово пришло ещё одно очень доброе письмо. З.И. Гридина рассказала, как провожали в армию её внука Радия Можаева. Вообще-то у женщины шесть внуков и трое правнуков. Из них две девочки. Остальные - ребята. Четверо уже отслужили в армии, теперь настала очередь Радия. И это событие для его родных такое волнительное и такое торжественное! Зинаида Ивановна вспоминает, как провожали на военную службу во времена её молодости. А для своего внука и других призывников она даже написала такое напутствие: «Станьте в армии примером всем ровесникам своим и всем офице-

Вот, оказывается, как волнуются родные и близкие за своих новобранцев, как гордятся ими. Очень бы хотелось, чтобы и сами ребята во время службы помнили об этом и не забывали звонить и писать не только маме и невесте, но и тем людям, которым они так дороги.

В СЕЛЬСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ НЕ СКУЧНО!

Лето, жара, разгар отпусков и школьных каникул... Казалось бы, жизнь на селе замерла. Оказывается, это не так.

«Подружились с Нептуном» - так называлось интересное и увлекательное мероприятие, организованное для ребятишек заведующей В. Дубовецкой библиотекой О.В. Конаревой, о котором она рассказала нам в своём письме. Автор также похвалила самых активных участников викторин и конкурсов — Андрея Пе-

гасова, Любу Шумакову, Максима Шумакова, Веронику Триневу, Илью Грибкова, Кристину Зубехину и других юных читателей библиотеки.

БЫЛО ОЧЕНЬ ВЕСЕЛО!

О.Н. Крюкова, директор Амосовского Дома культуры, написала нам о том, как здорово у них прошёл День молодёжи. Мероприятие проводилось на открытом воздухе. В адрес молодого поколения села было сказано немало слов заслуженной благодарности. Как раз в день праздника команда амосовских спортсменов под руководством А.А. Кременева завоевала третье место в районных летних сельских спортивных играх по лёгкой атлетике. Самых активных участников состязаний наградили подарками. Не остались без внимания парни и девушки, участвующие в художественной самодеятельности. Им также достались памятные сувениры. Завершился День молодёжи в Амосовке зажигательной дискотекой. Словом, было очень весело! В заключение автор письма просила поблагодарить индивидуальных предпринимателей А.Н. Бабина, Е.В. Гирлину и фермера В.М. Рудакова за материальную поддержку в проведении праздника.

Впрочем, отдыхать от души умеет не только молодёжь, но и представители старшего поколения. Л.А. Гайдукова из п. Медвенка написала в редакцию о том, как отметили День семьи, любви и верности в ОБУСО «КЦСОН Медвенского района». Кому как не пожилым людям знать истинную цену понятиям семья, верность, любовь?.. И именно им особенно приятно внимание и забота, участие и добрые слова, которые они услышали в этот день.

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ ПРОСТЫМИ СЛОВАМИ

Письма, в которых наши читатели с благодарностью рассказывают о хороших людях, занимают в нашей корреспонденции своё особое место. Немало тёплых и задушевных слов благодарности написала в своём письме А.И. Вяземская из села Любач в адрес местного фельдшера А.Д. Кореневой отзывчивого человека и хорошего специалиста. С профессиональным праздником медицинских работников нашего района медвенцы поздравляли даже в стихах. Л.П. Емельянова из п. Медвенка о врачах и медсёстрах Медвенской ЦРБ написала так: Люди в белых халатах!

Низко кланяюсь вам,
Вашим крепким и сильным,
Очень нежным рукам.
Знаю, сильные руки
Мир от боли спасут,
Люди в белых халатах
Нашу жизнь берегут!
А эти строки принадлежат Владимиру Яренову из с. Спасское:
Кто ведёт приём по средам?
Кто целитель наших бед?
Это наш Сергей Петрович –
Сельский доктор-терапевт.

наши,
Золотой наш сельский дар!
Таня, Лена, Люда и Наташа Весь дежурный персонал.
За любовь, добро и ласку,
За душевный их приём
Всей деревней нашей Спасской
Шлём им низкий всем поклон!
К сожалению, газетная площадь
не позволяет полностью опубликовать данные стихи, но я думаю, что
людям, к которым они обращены,

Вместе с ним – медсёстры

строки! *Подготовила НИНА ТКАЧЁВА*.

всё равно очень приятно читать эти

2012 год - Год российской истории

С ЛЮБОВЬЮ К РОДНОМУ КРАЮ

Любовь к Родине неотделима от любви к своему родному краю, селу, к тем местам, где прошли детские и юношеские годы, а часто – и вся жизнь...

Медвенский район бережно и ответственно относится к сохранению своего прошлого. Издана книга, посвящённая истории района. Два года назад вышло в свет издание, посвящённое истории Китаевского сельсовета. А в этом году была выпущена книга о с. Нижний Реутец.

Это красочное издание включило в себя историю данного села с древнейших времён и до наших дней. Основой для него послужили архивные данные и вос-

поминания жителей Нижнего Реутца. Книга также содержит немало редчайших фотоснимков. Так, например, на одном из них запечатлён полуразрушенный храм Иоанна Предтечи, находившийся в Нижнем Реутце и считавшийся одним из красивейших храмов нашего района. На других довоенных снимках — здания школы и клуба, коллективный портрет хлеборобов колхоза «Путь к социализму», датированный 1937 годом.

Особое место в книге уделено людям, которыми гордится нижнереутчанская земля. Среди них наш знаменитый писатель К. Воробьёв, участники Великой Отечественной войны, председатели

Нижнереутчанского сельсовета и местного колхоза (его название менялось несколько раз), директора школ.

Книга об истории Нижнего Реутца вышла тиражом в 100 экземпляров. Как сообщили нам в администрации Нижнереутчанского муниципалитета, финансовые затраты на её издание были оплачены из личных средств Н.Г. Воробьёвой, заместителя главы МО «Нижнереутчанский сельсовет».

Над книгою работал авторский коллектив в составе: Н.Г. Воробьёвой, В.А. Звягина, Н.С. Воробьёва

НИНА ТКАЧЁВА.

Дорогие мои земляки

ПОБОЛЬШЕ БЫ ТАКИХ ЛЮДЕЙ!

«Добросовестные, серьёзные, ответственные»... Казалось бы, простые, привычные всем нам слова. Так говорят, когда хотят похвалить хорошего работника, порядочного человека. Но за этими фразами всегда стоят люди, без которых жизнь, наверное, перестала бы двигаться вперёд. Эти слова в полной мере можно отнести к М.В. Конореву и П.А. Андросову, труженикам ЗАО «Агрофирма «Октябрьская» (на снимке: слева - направо).

П.А. Андросов работает сварщиком. Нынешним летом агрофирма своими силами провела ремонт зерносушилок, подготовила их к приёму нового урожая. Всё это время Павел Анреевич работал в тяжелейших условиях: что такое производить сварку в замкнутом железном пространстве при такой жаре - объяснять излишне. Но он справился с этой сложнейшей задачей.



М.В. Конорев трудится в том же хозяйстве водителем. Сейчас Михаил Васильевич занят на уборке зерновых. От зари до зари он за рулём автомобиля. Его труд также лёгким не назовёшь. Но как бы ни было тяжело, М.В. Конорев и П.А. Андросов никогда никого не подводили. Главное качество этих ребят – надёжность, говорят о них в хозяйстве. Их не нужно контролировать, если сказали – сделают обязательно. Они – настоящие трудяги. Побольше бы нам таких людей!

НИНА ТКАЧЁВА.

МЧС СООБЩАЕТ

виновата стихия

Минувший месяц выдался на редкость напряжённым для энергетиков. Сильный порывистый ветер не раз становился причиной перебоев электроснабжения. Так, например, 13 и 14 июня в МКУ «ЕДДС Медвенского района» поступило 13 сообщений о том, что в разных населённых пунктах нет света. Всего же в июне в ЕДДС поступило около 30 звонков подобного рода. За истекший период также было зарегистрировано несколько порывов водопровода. В районе реки Полная, возле поворота на с. Дубовец ветер повалил больое дерево. А на ул. Полевая п. Медвенка дерево упало на гараж частного владельца.

и пожары тоже Были

Установившаяся жаркая погода чревата опасностью возникновения пожаров. И они в районе были. В с. Паники сгорел бесхозный сарай. В с. Зыбовка Китаевского мунципалитета загорелся жилой дом. Его хозяева (а их можно отнести к группе риска) вследствие неосторожного обращения с огнём допустили возгорание внутри строения. К счастью, огонь сумели потушить вовремя – дом остался цел. В с. Гахово в районе местного пруда кто-то поджёг траву на пригорке. Огонь грозил уничтожить близлежащие посевы пшеницы. Пожар ликвидировали силами добровольной пожарной дружины.

МЕДИКАМ ХЛОПОТ ПРИБАВИЛОСЬ

«Скорая помощь» выезжала к жителям района по вызовам, связанным с обострением сердечнососудистых заболеваний и различных хронических недугов. Характерно, что в минувшем месяце несколько раз медикам пришлось выезжать к пациентам, которым были нанесены серьёзные травмы. Так, 17 июня поступило сообщение о том, что у пожилого мужчины из с. Спасское серьёзное ранение головы – рваная рана. Аналогичные телесные повреждения получила и жительница с. Амосовка. Сожитель зверски избил её ведром по голове. А ещё одна девушка (с. Чермошное) обратилась к медикам с ножевыми ранениями.

что творится!

Главными виновниками случаев рукоприкладства, как правило, являются мужчины в состоянии алкогольного опьянения. И бьют они жён, сожительниц, сестёр и даже матерей. В с. Паники пьяный гражданин С. избивал жену прямо во дворе дома. Ещё одно сообщение из того же села – хулиганит пьяный мужчина, обижает свою сожительницу. Аналогичный случай произошёл в с. Н. Реутец. В с. Высокое гражданин Т. (как-то рука не поднимается написать о нём «мужчина») избивал своих сестру и пожилую мать.

БЫВАЕТ И ТАКОЕ

А ещё один индивидуум, допившись, как говорится, до зелёных чертей, отправился на пешеходную прогулку по автомагистрали Москва - Белгород в костюме Адама.

Житель п. Медвенка сообщил, что у его сожительницы пропали дети 6 и 14 лет. К счастью, вскоре выяснилось, что ребята были у соседей. Хорошо всё то, что хорошо кончается, но бдительность никогда терять не надо, особенно во всём, что касается детей. Жительница Китаевского сельсовета сообщила о пропаже внука. Вместе с ним из дома пропал и компьютер. И тот, и другой быстро нашлись. Причём компьютер, как выяснилось, никуда из дома не пропадал.

Работники детского сада «Сказка» позвонили и сообщили, что возле территории садика бегает свора бродячих собак. Данная информация была передана в администрацию МО «п. Медвенка». В настоящее время приняты надлежащие меры.

Жители д. Б. Радина жаловались на сильный запах, идущий от расположенного неподалёку поля, обработанного недавно ядохимикатами.

В июне были совершены кражи из магазинов «Олимпийский» (х. Высоконские Дворы) и из частного магазина, расположенного в с. Высокое.

Также на территории района произошло несколько автомобильных аварий. Есть пострадавшие.

По сведениям ЕДДС Медвенского района.